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YBaxaemnii Cepreit! BeposiTHee Bcero, y Bac meiicTBUTEIbHO UMeeTCs pobiemMa 00IbIine
IICUXOJIOTMYECKOT 0 IIJlaHa. PaHHEee ceMsAn3BepKeHNe CBSI3aHO C IOBBHIIEHHON CEKCYyaIbHOU
BO30YIHMMOCTEIO, IIPH CHUIBHOM II0JIOBOM BlIeYeHUHM (OyMaro, 4TO Y Bac UMEHHO 3T0), IPU CHUIbHOM
TI0JIOBO¥ KOHCTHUTYIINH, TIOCJIe OJIUTENIbHOT0 Bo3nepKaHus. [TompobyiiTe, Tak Ha3blBaeMblIit, Buarpa-
TecT - 50 Mr Buarps! (1 TabneTtka) 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO akTa. MoxKeTe HEKOTOPOe BpeMs
IPUHKUMAaThL Buarpy, moToM BIIOJHE CMOxKeTe 06xonuThes 6e3 Hee. C yBaKeHHEM.



